Дидактическое пособие 
по трудовому воспитанию для дошкольников
своими руками

       Хочу представить вам дидактическое пособие, которое было изготовлено в рамках реализации проекта «Кто любит трудиться, тому есть чем похвалиться».
       Пособие представляет собой куб, который сделан из картонной коробки. Каждая сторона куба содержит материал для игр и упражнений, расширяющих представления дошкольников о профессиях, о труде.  Это пособие предназначено для детей   дошкольного возраста и является развивающим средством обучения. Пособие может быть использовано для организации совместной работы педагога и детей, для самостоятельной коллективной деятельности детей и самостоятельной индивидуальной деятельности ребёнка.
- Одна сторона куба называется «Все профессии нужны, все профессии важны», где представлены карточки для игр и упражнений, расширяющих представления дошкольников о профессиях  и труде взрослых.
- Вторая сторона куба состоит из кармашков, в которых собраны различные дидактические игры, загадки, пословицы, поговорки о труде. Все игры и заданий направлены на сенсорное развитие, развитие памяти, внимания, познавательной активности, творческого воображения, коммуникативных навыков и речевое развитие. 
- Третья сторона куба называется «Я пекарь». Эта тема направлена на раннюю профориентацию дошкольников. Собранные  игры и задания способны обогатить знания детей о хлебе и его видах; расширить знания детей о профессии хлебороб, пекарь, комбайнер; воспитывать уважение к хлебу и труду земледельцев, выращивающих самое главное богатство страны-хлеб.
- Четвёртая сторона куба имеет название «Большая стирка». На этой стороне расположены кармашки с  различными играми, заданиями, алгоритмы действий, стихи, загадки – всё, что связаны со стиркой. А так же на этой стороне собрана модель для игры «Стирка белья», «Развесим бельё». Такая игра поможет не только укрепить детям пальчики, развить моторику, но также выучить и закрепить цвета и названия предметов одежды. Кроме того, это прекрасное пособие для трудового воспитания маминых помощников.
- На пятой стороне куба размещена игра  «Кто здесь работает». Игра проводится на подобие «Поля Чудес». Крутим барабан и отвечаем на вопрос: Кто здесь работает? Такая игра развивает ассоциативное мышление, воображение, память, речь, внимание; расширяется словарный запас и кругозор, а также происходит развитие мелкой моторики рук.
    Данное пособие может быть использован педагогами ДО, родителями, детьми среднего и старшего дошкольного возраста.
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